' ‘ UNIDAD O
MATEMATICA 1° B Actividades de revision y diagnostico

ACTIVIDAD 1

a) Pensar y escribir célculos que te permitan
averiguar la cantidad de baldosas que hay en la
figura.

b) Estaes lafactura de compra en una libreria. Completar los datos faltantes y calcular el gasto total.

Cantidad Descripcién Precio unitario Precio total
10 (ajas de tizas 3 5
Borradores 2 $10
B Reglas 8 5
12 Laminas 5120
5

c) Decidir si es verdadero que para resolver 6 x 8 se pueden hacer los siguientes célculos. Explicar ¢por qué?

IxBx2 EXA4ax4 |
4x2x2x2x3 6x5+6x3 ||
Bx4+8x2 sRLHeRd ||

ACTIVIDAD 2

a) Con una caja de 150 caramelos se quieren armar bolsitas de 15 caramelos cada una.
a.1) ¢Cudntas bolsas se pueden llenar?

a.2) Si se compran 50 caramelos mas, ¢cudntas bolsas de 15 caramelos cada una pueden llenar?
éSobraron caramelos? éCudntos?

a.3) Si de entrada se hubieran comprado 200 caramelos, ¢cuantas bolsitas de 15 caramelos cada una, se
hubieran llenado? ¢Sobrarian caramelos? ¢ Cuantos?

a.4) éPuedes relacionar la respuesta anterior con la 1) y 2)? ¢De qué manera?

a.5) Si tenemos 200 caramelos, y en cada bolsita colocamos 20 caramelos, en lugar de 15. {Se llenan mas o
menos bolsitas?é¢Por qué? ¢Coémo lo pensaste? éTuviste que hacer un calculo?

b) Se quieren armar cajas con chocolates. Si se ponen 6 chocolates en cada caja, no sobra ninguno. Si se colocan 10
chocolates por caja, tampoco sobra ninguno. ¢Cuantos chocolates puede haber, si se sabe que el nimero se
encuentra entre 50 y 1007 ¢Y si hubiera ente 50 y 150 chocolates?

ACTIVIDAD 3

a) Los numeros que terminan en 0, ¢de qué niumero son multiplos? ¢Y los que terminan en 57



b) Los nimeros multiplos de 2, i pueden terminar en 3? (Y en 8? ¢Y en 5? ¢ Por qué? Escribir |a lista de los nUmeros
en los que puede terminar un multiplo de 2.

c) Siun numero es multiplo de 3 y otro nimero también es multiplo de 3, ¢es verdad que la suma de ambos
también es multiplo de 3? ¢Puedes explicar por qué?

d) Rocio dice que para buscar los divisores de un niumero ella escribe varias cadenas desarmando el nimero en
factores. Para el 24 hace asi:

24 24 24

8x3 12 x 2 6x4
2x4x3 6x2x2 3x2x2x2
2x2x2x3 3x2x2x2

d.1) éPuedes explicar lo que hizo?

d.2) éCudles son los divisores de 24? ¢ Cémo los calcula segin su método? ¢Qué tienen en comun estas
descomposiciones?

d.3) éConocen otro método para obtener divisores de un nimero?

d.4) Utilicen el método de Rocio para hallar los divisores de 120.

e) Descomponer en factores el 60 y el 72.

e.1l) ¢Hay nimeros que sean divisores de 72 pero no de 60?
e.2) ¢Y que sean divisores de 60 pero no de 72?
ACTIVIDAD 4

a) Encontrar todas las maneras posibles de obtener 200, siguiendo estas consignas:
l. Multiplicando dos niumeros naturales
Il. Multiplicando mas de dos nimeros naturales
II. Utilizando sumas y multiplicaciones de nUmeros naturales.
b) ¢Esverdad que no es posible obtener 121 multiplicando mas de dos nimeros naturales?
c) Escribir tres ejemplos de nimeros que se puedan escribir multiplicando varios factores y otros tres ejemplos de
numeros que no se puedan descomponer en mas de dos factores.
d) La biblioteca realizd la compra de 10 calculadoras a S 720 cada una. Por cada una se paga un adicional de $30
por la garantia y le realizaron un descuento de S350 sobre la compra total por pago en efectivo.
d.1) Estimar si la compra va a superar o no los $8.000
d.2) éCual o cudles de los siguientes céalculos permite saber cuanto se pagd en total? Justificar.

a) (720 + 30).10 — 350 =
b) 720 +30.10 — 350 =

¢) 720.10 +30.10 — 350 =
d) (720 + 30 — 350).10 =

e) Analizar esta forma de multiplicar y explicar qué propiedades aseguran que los resultados que se obtienen son
correctos.

14x36 =
7x2x9x4-=
63x2x2x2=
126 x2x2=
252 x2 =504

f) Utiliza esta forma de descomponer para realizar estas operaciones:
a) 72 x 60 = b) 45x 29 = c) 41x37 =



ACTIVIDAD 5

a) Para cada una de las siguientes fracciones, decidi si son mayores o menores que 1. En cada caso, anota
también cuanto le falta o cuanto se pasa de 1.

a) 1/4 b) 3/2 c) 3/5 d) 3/7 e) 14/23 f) 23/14

b)  Complets las siguientes sumas y restas:

a) 12+ ....=1 b) 36+ ...=1 c) 56 +....=1
d) 2/7+...=1 e) 74 - ... =1 f) 97 -...=1
c¢) Completa el siguiente cuadro:

¢Cuanto le falta a...? Para llegara 1 Para llegar a 2 Para llegar a 3
1/2
1/3
3/4
2/5
3/8

d) Para cada una de las siguientes fracciones, anota otras escrituras equivalentes:
a)1/5 b)1/a <)11)2 d) 11/8 e)5+2/3
e) ¢Cuales de estas fracciones son equivalentes entre si?

4/8 5/2 1/2 14/8 10/4 7/4 2+1/2 1+6/8

f) ¢Entre qué numeros enteros se encuentran cada una de las siguientes fracciones?:

o B e ass D o, | . s AR ... 36/5 _..

g) Calcula mentalmente. No se puede escribir la respuesta como nimero mixto.

a) 1/4+1= d) 9/7-1= g) 8/7+3=
b) 3/8+ 1= e) 15/4-1= h) 9/2 -4 =
c) 19/3+1= f) 3)6+2= i) 83-2=
h)
Calcula mentalmente qué nimero debe colocarse en cada caso para completar los siguientes
calculos:
a) 1/6+..=2 d7/6+..=3
b) 1/2+...=2 e) 5/2- .. =1
¢) 3/6+..=2 f) 17/56-..=3



